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VERBALE RIUNIONE CDA

n.1512024

L'anno duemilaventiquattro, il giomo 20 del mese di dicembre, alle ore 16,00, giusta
comunicazione compiuta sulla base degli obblighi previsti dalla legge, nonché in conformità alie
disposizioni statutarie, al fine di prestare adempimento al D.A. n. 95/GAB del 1311212024"

concemeflte il rinnovo del Consiglio di amministrazione della Fondazione "Istituto Duca di
Carcaci dell'Immacolata Concezione", sono stati convocati presso i locali siti a Catania, in via
Emanuele Infantino, n. 17, i consiglieri nominati tramite il citato prolvedimento assessoriale, di
seguito elencati:

I. On.SalvinoBarbagallo;
IL Dott. Antonino Conti;
m. Dott. Nicola Gangemi;
tV. Dott. Elio Danilo Mangiafico;
V. Dott. Salvatore Zappalà.

I consiglieri sopra indicatisi sono riuniti per discutere e deliberare sul seguente

oRDTNEDELGToRNo t,a
1) lnsediamento del nuovo Consiglio di amministrazione per i1 quinquenno 2024-2029; ' .

2) Elezionedel Presidente della Fondazione e del vice-Presidente della Fondazione; i
3) Varie e eventuali. Ù^1

{.,t ** :}*1. *

Assume la presidenza della riunione il presidente uscente Salvino Barbagallo, frrnge da Segretario
Salvatore Zappalà.

I1 Presidente, coflstatata la regolarita della convocazione, dichiara aperta Ia seduta.
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Su1 primo punto posto all'ordine del giorno, il Presidente uscente illustra ai presenti che, ai sensi
dell'art. 5 dello statuto dell'ente, il consiglio di amministrazione è composto da cinque membri,
nominati secondo le modalita di cui all'art. 6 del medesimo atto.

lnoltre, il Presidente uscente, sulla scorta del D.A. n. 95/GAB del 13/1212024, constatato che tutti i
consiglieri risultano presenti e che gli stessi accettaro espressamente la nomina loro conferita
dall'Assessore regionale della Famiglia, delle politiche sociali e del lavoro, in relazione alle
dichiarazioni sottoscritte dai Consiglieri medesimi, conservate agli atti dell'Assessorato, contenenti
f indicazione circa la non sussistenza di cause di ineleggibilita e incompatibilita ai sensi della
normativa in vigore, invita il consiglio di amministrazione a deliberare che 1o stesso è validamente
insediato.

ln ragione di quanto sopr4 il Consiglio di amministrazione, all'unanimita,

DELIBERA

il corretto e valido insediamento dello stesso in data odiema.

**** ****

Consequenzialmente a quanto verificato e deliberato al superiore pmto dell'o.d.g., il Presidente
uscente invita a procedere, in ossequio all'art. 6 dello statuto, all'elezione del Presidente e del vice-
Presidente della Fondazione"Istiluto Duca di Carcaci dell'Immacolala Concezione".

A tal fine sono designati scrutatori i consiglieri Antonino Conti , assistito dal segretario Salvatore
Zappalà.

All'esito delle operazioni di voto, risulta eletto presidente il consigliere Barbagallo Salvino;

risulta eletto vice-Presidente il consigliere Nicola Gangemi;

Preso atto dell'esito del voto, il consiglio di amministrazione, all'manimit4 delibera l'ar.venuta
elezione del consigliere Barbagallo Salvino quale Presidente della Fondazione «Istitato Duca d.i

Carcaci dell'Immacolata Concezione" e del consigliere Nicola Gangemi quale vice -Presidente
della stessa.

* *,L* ,t,.**

Non essendoci più nulla da discutere e deliberare, i1 Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore
17:15.
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